

Tisztelt Csoport Vezetők!

Kedves Barátaim!

Többszázezer mozgáskorlátozott ember és szervezeteik, valamint az őket kiszolgáló intézmények anyagi ellehetetlenülésének megelőzése érdekében a MEOSZ elnökségének döntése alapján kérem a tevékeny együttműködésed! Az utolsó pillanatban vagyunk, azonnal és összehangoltan kell cselekednünk!

A MEOSZ az új rezsizabályokról szóló első kormányzati tájékoztatót követően azonnal a kormányhoz fordult annak érdekében, hogy a fogyatékosokkal élő emberek és családtagjaik a gáz és a villamosenergia tekintetében mentesüljenek a kormány rezsicsökkentéssel kapcsolatos tervezett intézkedései alól. A kormány a javaslatunkat szűken értelmezve kizárólag bizonyos gyógyászati segédeszközt használók esetében rendelkezett úgy, hogy az éves kedvezményes kereten felül további 1697 kWh fogyasztásig vehetik igénybe a rezsicsökkentett villamosenergia árat. Az Elnökség álláspontja egyértelmű: közös és azonnali fellépésre van szükség, mert a kormány ezzel a rendeletével a súlyosan fogyatékos emberek nagy többségét cserbenhagyta.

A magánszemélyeken kívül a civil szervezetek és az általuk fenntartott szociális alap- és szakellátást nyújtó, köznevelési és egészségügyi intézmények sem fogják tudni a megemelt rezsizámlákat kifizetni. Ennek következménye lakóotthonok, korai fejlesztők, képzési intézmények, foglalkoztatók, támogató szolgálatok, egyesületek bezárása, megszüntetése lehet még ebben az évben. Ugyanez a sors várhat a fogyatékosokkal élő emberek civil szervezeteire is.

Az Elnökség határozott álláspontja: erkölcsi és emberi kötelezettségünk, hogy mindent megtegyünk a fentiek megakadályozása és az érintettek létbiztonságának védelme érdekében. Ezért miközben a kormánnyal tovább folytatjuk a megkezdett egyeztetéseket amíg érdemi változást nem érünk el a rezi díj támogatása, kompenzálása és a normatív ellátások megemlése érdekében, szükség van arra is, hogy az érdekvédelem újabb eszközeivel is fellépjünk.

A kormányzatra a cél elérésének érdekében minden eszközzel igyekszünk nyomást gyakorolni, így egyebek mellett petíciót indítunk. Ha a tárgyalások, egyeztetések nem vezetnek eredményre, akkor megfontolandó, hogy demonstrációval kényszerítsük ki a kormánynál a jogos támogatások bevezetését.

Az utolsó pillanatban vagyunk, hogy a súlyos fogyatékosokkal élő emberek és hozzátartozóik, valamint a fogyatékos emberek szervezetei kiálljanak a jogaikért. Az érdekvédelem nyomását most kell fokozni az eredményesség érdekében.

Az aláírásgyűjtéshez kétféle módon csatlakozhattok. Az aláírásgyűjtő ívet kitölthetitek online módon, mely az alábbi linken érhető el: <https://www.peticiok.com/valodirezsivedelem>, illetve aláírhatjátok és gyűjthetitek az aláírásokat papír alapon is, amit az **aláírásgyűjtő ív.pdf** levél mellékleteként küldjük meg.

Az aláírt íveket eredeti példányban (a másolat nem jó) a **MEOSZ 1300 Budapest, Pf. 141** címre kell visszaküldeni.

Mindezekon felül arra kérünk, hogy munkánkat azzal is segítsd, hogy a honlapunkon és a közösségi média felületeinken (Facebook, Instagram) **megjelenő anyagainkat oszd meg és juttasd el minél több érintetthez.**

Kérlek továbbá, **ha tudsz olyan emberekről, szervezetek képviselőiről, akik esetlegesen megszólalnának a kampányunkban, úgy jelezd nekünk.**

A MEOSZ elnöksége köszöni segítő közreműködésedet és munkátokat!

Budapest 2022.08.19.

Üdvözlettel:

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
elnöksége

Melléklet: 1. Aláírásgyűjtő ív.pdf